

報道発表資料

2015年11月13日

クリスマスハグフォトイベントを開催します。

大切な人との思い出に!プロのカメラマンが撮影

有限会社渡邉写真社(横浜そごう写真館)



横浜そごう写真館は、2015 年 12 月 13 日(日)に横浜そごう店内にて、ハグフォトイベントを開催いたします。

昨今、デジタルカメラやスマートフォン、カメラ付き携帯電話の普及などにより、写真 という物が身近になった反面、街の写真屋さんで記念写真を撮影するといった機会が減っ てきています。

一年に一度のクリスマスという「特別な日」の思い出として、ご夫婦やカップルのお二人に相応しい「お二人だけの記念写真」を撮影する企画となっています。当日はお写真 1枚(2L)サイズを特別価格 1,000 円(税込)にて撮影いたします。

この機会に是非プロのカメラマンが撮影したお二人だけの思い出に残る記念写真はいかがでしょうか。

「クリスマスハグフォトイベント」の概要及び応募方法は、別紙の通りです。

以上

本リリースに関するお問い合わせ先

横浜そごう写真館 TEL:045-465-2382 (営業時間10:00~20:00) 年中無休



(別紙)

「クリスマスハグフォトイベント」の概要及び申込方法

■日 時 2015年12月13日(日)午前10時~午後8時

■会 場 そごう横浜店 7階中央エスカレータ横 特設会場「そごう写真館」

■参加費 無料

■参加方法 事前予約制 ※定員になり次第終了

■申込方法 下記URL、もしくはお電話にてお申込み

TEL: 045-465-2382

URL:

http://www.watanabephoto.co.jp/y_sogo/christmas_hugphoto2015.html

■定 員 年齢18歳以上の大人の方 50組100名さま※1組さま

撮影時間 10 分程度で撮影いたします

■写真代 1枚1,000円(税込み・2Lサイズ)

※写真は当日お渡し(出来上がりに30分程度かかります)

■お客様からのお問い合わせ先

横浜そごう写真館

 $T \to L : 045-465-2382$

【営業時間】10:00~20:00 (年中無休)

以上

本リリースに関するお問い合わせ先

横浜そごう写真館 TEL:045-465-2382 (営業時間10:00~20:00) 年中無休